



1 2 Brdo Perun i rijeka Žrnovnica atraktivna su mjesta pustolovnog turizma;
3 4 Crkvice na Perunu i Vršini nose ime po sv. Juri;
5 Tradicionalna jela pružit će nezaboravno iskustvo.

Adut hrvatskog turizma

Tekst i foto arhiva: Turistička zajednica Podstrana

Sve ono što je hrvatski Jadran učinilo tako posebnim, u Podstrani se sjedinjuje na sasvim originalan i neponovljiv način.

Kilometri šljunčanih plaža na dohvat svim podstranskim hotelima, vilama i apartmanima, zeleni pojas voćnjaka, vinograda i maslinika te lako pristupačni gorski vrhovi i pitome padine, čije stjenovite krune i panoramske vizure ostavljaju bez daha, samo su pozornica bogate turističke ponude. Povijest i sadašnjost, legende i stvarnost u Podstrani se goste za istim stolom: okruglom poljičkom sinijom, za kojom sjede ilirski pastir i grčki trgovac, Rimljanin Lucije Artorije Kastus i kralj Artur, hrvatski knez Mislav i veliki poljički knez, praslavenski bog Perun i kršćanski sv. Juraj. Ističući s ponosom svoju bogatu i raznovrsnu kulturnu i prirodnu baštinu, koja je kao malo gdje na istočnoj obali Jadrana tako dugo i nepomućeno dozrijevala, Podstrana se profilirala kao turistička destinacija najviše kategorije sa sadržajima spremnim izazvati one najzahtjevnije i zadovoljiti one najnezasitnije. Uživat ćete u

ležanju na plaži, kao i u dinamičnim rekreativnim sadržajima, a za pješački, biciklistički i planinarski obilazak s atraktivnim penjaštima za adrenalinske sladokusce, na raspolaganju su deseci kilometara šetnica, planinarskih puteva i poučnih staza. Ti putovi vode duž rijeke Žrnovnice te uzduž i poprijeko nekoć svetog hrvatskog brda Peruna. A zanosni mirisi, okusi i boje podstranskih plodova, obrađenih tradicionalnim kulinarским umijećem, čekaju vas u svako doba. ❖

Tijekom stotinjak dana manifestacije Kulturnog ljeta uživat ćete u autentičnoj scenografiji poput kamenih palača Stare Podstrane te luksuznog perivoja ljetnikovca Cindro.



PODSTRANA

Turistička zajednica Podstrana
Davora Jurasca 2
21312 Podstrana, Hrvatska
☎ +385 21 333844
ured@visitpodstrana.hr
www.visitpodstrana.hr

